



Жители рабочего поселка Лебяжье признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям рабочего поселка Лебяжье. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Жертвой совершенного преступления стал товарищ осужденных, 1979 года рождения.

Согласно данным следствия, 20 июля текущего года после совместного распития спиртного в районе привокзальной площади, между мужчинами произошла ссора, в результате которой осужденные жестоко избили товарища. С места происшествия они скрылись, оставив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

потерпевшего лежать в кустах недалеко от железнодорожного вокзала. Его тело было обнаружено через несколько дней прохожими.

По ходатайству следственных органов мужчины были заключены под стражу.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев и 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1846930>